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مجلس شورای اسلامی روز کاری خود را با 
یک جلسه غیر علنی شروع کرد. محمدباقر 
‌قالیباف، مجلس شورای اسامی درباره
‌ این جلسه گفت: از رأس ساعت ۸ صبح
 تا الان حدود ۵۰ دقیقه به‌صورت 
‌غیرعلنی مسائل اقتصادی و موضوعاتی که
 باید در اولویت مجلس باشد را بررسی 

کردیم.
به استناد مطلب منتشره در »رویداد 24« 
همچنین محمد بیات عضو کمیسیون 
شورا‌ها درباره جلسه غیرعلنی به ایسنا گفته 
است که »این جلسه با محور بیانات اخیر 
مقام معظم رهبری در خصوص لزوم حفظ 

وحدت و انسجام ملی برگزار شد«.
رهبر معظم انقلاب روز شنبه )۲۷ دی ماه( 
در دیدار هزاران نفر از قشر‌های مختلف 
مردم، در اولین سخنرانی خود بعد از پایان 
ناآرامی‌های اخیر، با حمایت مجدد از دولت 
و انتقاد از رفتار‌های رادیکال برخی‌ها در 
مجلس و بیرون مجلس، در این زمینه 
هشدار داده و گفتند: من از اینکه به رؤسای 
کشور، به رئیس‌جمهور و دیگران در یک 
چنین شرایط مهم بین‌المللی و داخلی 
اهانت بشود، به شدت پرهیز می‌کنم و 
نمی‌گذارم و منع می‌کنم، نهی می‌کنم 
کسانی را؛ حالا ممکن است در مجلس 
باشد، ممکن است بیرون مجلس باشد، 

ممکن است هر جا باشد.
در همین راستا، خبرگزاری تسنیم این 
سخنان رهبری را »تداوم همان رویه عقلانی 
و عادلانه در مواجهه با دولت‌ها در طول بیش 
از سه دهه رهبری ایشان« دانست و نوشت: 
»در شرایط فعلی کشور که بار‌ها رهبر معظم 
انقلاب صحبت از حفظ اتحاد مقدس جنگ 
تحمیلی ۱۲ روزه کردند، برخی نمایندگان 
مجلس با برافراشتن پرچم مخالفت با دولت، 
رفتار‌های تند و رادیکالی از خود بروز دادند 
که نه تنها ضد اتحاد مقدس بود بلکه در 
برهم زدن امنیت کشور و ضعیف نشان دادن 

وضعیت کشور نیز موثر افتاد.
 این طیف از نمایندگان دائم با کوبیدن بر 
طبل ناتوانی دولت در اداره کشور، در فضای 
‌رسانه‌ای مسئله استیضاح رئیس جمهور 
را پررنگ کرده و در مقابل، با وفاقی خواندن 
‌سایر نمایندگان و مسئولان که معتقد
 به همکاری به دولت و نقد سازنده هستند، 
به ایجاد دوقطبی در کشور تلاش می‌کنند.«
روزنامه خراسان که از رسانه‌های نزدیک 
به محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس است 
نیز نهیب رهبری را متوجه نمایندگانی 
که در این روز‌های آشفته دنبال استیضاح 
وزرا و طرح سوال از رئیس جمهور هستند، 
دانست نوشت: هشدار صریح رهبر انقلاب 
نسبت به ورود برخی جریان‌ها به فضای 
تقابل با رئیس‌جمهور مستقر و سایر ارکان 
حاکمیت، ناظر به یک آسیب مزمن در 
سیاست داخلی ایران یعنی تقدم منافع 

حزبی بر منافع ملی است.
سایت اصولگرای تابناک که نزدیک به 
محسن رضایی است نیز تعبیر مشابهی 
از سخنان دیروز رهبری داشت و نوشت: 
»تذکر رهبر انقلاب به برخی چهره‌های 
سیاسی موسوم به سوپر انقلابی 
مسبوق به سابقه است، اما متاسفانه 
‌این تذکرات بار‌ها نادیده انگاشته 

شده‌اند. 
‌بی توجهی به تذکرات رهبر انقلاب در زمان
 دولت اصولگرای نهم و دهم به گونه‌ای 
‌بود که برخی افراد به بهانه اینکه نظر 
رهبر انقلاب می‌بایست از دو لب مبارک 
ایشان شنیده شود از انجام آن سر باز 
می‌زدند تا اینکه در نهایت رهبری با 
اشاره مستقیم به این فرقه تندرو بعد از 
بیان نظراتشان یادآور شدند این هم پشت 

بلندگو!«
بعد از همه این تذکرات رسانه‌ای، اما یک 
جلسه ۵۰ دقیقه‌ای غیرعلنی در مجلس 
شورای اسامی برگزار شده و درباره 
اولویت‌های کشور در شرایط کنونی 
و هشدار‌های رهبری سخن رفته است؛ 
امید است که بعد از این همه تاکید و بحث 
و بررسی بالاخره تندرو‌ها متوجه خطیر 
بودن شرایط شده و دست از لجبازی‌های 

همیشگی بردارند. 
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ترامپ در برابر ایران   

ماجرایی ممنوع!
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هنوز زمان زیادی از حمایت همه جانبه دونالد 
ترامپ رئیس جمهور آمریکا از ایجاد ناامنی 
و اغتشاش در کشورمان نمی گذرد. وی 
عملا تمام سرمایه سیاسی موقعیت ریاست 
جمهوری آمریکا را در این رابطه بسیج کرد و 
سعی داشت به زعم خود پایه های قدرت نظام 
سیاسی ایران را تضعیف کند. در این میان، 
وی مدتی قبل به صراحت از احتمال بالای 
مداخله نظامی در ایران سخن گفته بود با این 
حال، خیلی زود از این موضع گیری خود عقب 
نشینی کرد و مدعی شد که قانع شده که نباید 
به ایران حمله شود! تنها اندکی پس از این 
موضع گیری ترامپ، دیدگاه‌های مختلفی در 
این رابطه مطرح شد و بسیاری سعی داشتند 
توضیح دهند چرا ترامپ از حمله به ایران 
منصرف شده است. به نظر می‌رسد در این 

رابطه توجه به چند مولفه ضروری است. 
سال 1404  سال 1332 نیست 

نخست اینکه وی متوجه شد که 
اکنون دوره کودتای 28 مرداد سال 1332 در 
ایران نیست و اینطور نیست که آمریکایی ها با 
هرج و مرج طلبی و تبلیغات بتوانند یک دولت 
مردمی را در ایران سرنگون کنند و حکومت 
مطلوب خود را در کشورمان مستقر سازند. 

حضور گسترده مردم در برابر توطئه های 
ترامپ و آشوب‌طلبان فعال در کشورمان 
سبب شد تا آن ها خیلی زود مجبور به عقب 
نشینی شوند و با واقعیت های تلخی رو به رو 
شوند و عملا پروژه براندازانه جدید خود علیه 
ایران را هم شکست‌خورده ببینند. حال در این 
فضا دیگر توجیهی برای ماجراجویی نظامی 

تازه علیه ایران باقی نمی ماند. 
موشک های ایران مرز ندارد 

نکته دوم اینکه برخی منابع آگاه 
اعلام کرده اند که ایران به آمریکا هشدار داده 
که در صورت ماجراجویی نظامی تازه علیه 
ایران، پایگاه‌های این کشور در بخش‌های 
مختلف خاورمیانه را هدف موشک باران 
سنگین قرار خواهد داد و در این رابطه هیچ 
مماشاتی هم در کار نخواهد بود. به نظر می 
رسد واشینگتن به خوبی و به صورت دقیق 
این تهدید و تبعات مهلک آن را درک کرده 
و عقب‌نشینی را ترجیح داده است. به هر 
حال نه ترامپ و نه طیف متحدان سیاسی 
وی نمی توانند تبعات اقدامات غیرسازنده 
خود را علیه کشورمان بپذیرند و یا آن ها را 
مدیریت کنند. در عین حال، کشورهایی 
که میزبان پایگاه های آمریکا هستند نیز 
مایل نیستند که وارد فضای درگیری با ایران 
شوند و امنیت ملی خود را مخدوش ببینند. 
به بیان ساده تر، آن‌ها نمی خواهند شریک 
‌ماجراجویی نظامی ترامپ علیه ایران باشند 
و درست به همین دلیل عملا در مسیر 
پیشبرد دستورکارهای ترامپ علیه ایران 

ایستادند. 
رویارویی با سرمایه ای عظیم

مساله سوم اینکه تحلیل ترامپ و 
متحدانش این نبود که خیلی زود ایران بتواند 
بر روند ناآرامی ایجاد شده در این کشور مسلط 
‌شود و البته که آشوب‌طلبان را سرکوب
 کند. آن‌ها قویا در پی سوء استفاده از این 
فضا به نفع خود بودند و در عمل نتوانستند 
دستاوردی را برای خودشان کسب کنند. از 
این منظر، ترامپ و دولت آمریکا دریافتند که 
اقدامات ماجراجویانه خود را نمی توانند آنطور 
‌که مایلند در مورد کشوری نظیر ایران که
 یک قدرت منطقه‌ای مهم و موثر است به 
‌راحتی اجرا کنند. درست به همین دلیل بهتر
 است عقب‌نشینی کنند و سرمایه ای عظیم را 
به واسطه رویارویی با تهران از دست ندهند.  

وعده جدید سخنگوی دولت: 

قیمت‌ها به ثبات می‌رسد
سخنگوی دولت گفت: در اجرای حذف 
ارز ترجیحی، با گذشت زمان و خروج از 
شوک‌های طبیعی اولیه، هم قیمت‌ها به ثبات 
می‌رسند و هم تأمین کالاها پایدارتر خواهد 
شد.فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت، در 
گفتگویی در خصوص حذف ارز ترجیحی و 
اعطای کالا برگ به مردم اظهار کرد: اقدام 
دولت برای تصمیم‌گیری درباره حذف ارز 
ترجیحی هم شجاعانه و هم گریزناپذیر بود. 
این تصمیم باید سال‌ها قبل و در دولت‌های 
قبل‌تر اتخاذ می‌شد اما بدون آنکه قضاوتی 
بخواهم داشته باشم، به هر دلیلی انجام نشد. به 
گزارش مهر، سخنگوی دولت گفت: هر چه این 
تصمیم به تأخیر افتاده یعنی رانت بیشتری از 
منابع ارزی محدود کشور به گروه‌ها یا افراد 
محدودی اختصاص یافته است بدون آنکه 
هدف‌گذاری ارز ترجیحی یعنی قیمت پایین یا 
مصوب برخی کالاهای خاص هم محقق شود. 
مهاجرانی تصریح کرد: پزشکیان این شهامت 
و شجاعت را به خرج داد تا به گفته خودش 
یک بار برای همیشه بنای ارزهای رانتی و 
فسادانگیز برچیده شود و منابع حاصل شده از 
این ناحیه به صورت مستقیم در اختیار مصرف 

کننده‌ها قرار گیرد. 

تشریح جلسه غیرعلنی مجلس در گفت و گو با عضو هیأت رئیسه مجلس:

توقف استیضاح ها 
مقام معظم رهبری : دولت و وزرا باید برای حل مشکلات دو برابر کار کنند

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی 
گفت: مقام معظم رهبری به صراحت 
فرموده‌اند باید به دولت کمک کرد و دولت 
و وزرا هم باید برای حل مشکلات مردم دو برابر کار کنند، در همین راستا فعلا استیضاح 

وزرا در مجلس متوقف شده است.

فرصت مجلس به وزرا برای کار دوبرابری  
حجت الاسلام علیرضا سلیمی با اشاره به جلسه غیرعلنی روز گذشته مجلس، با تاکید بر 
اینکه مجلس همچنان از ابزار نظارتی‌اش به طور جدی استفاده خواهد کرد، افزود: مجلس 
فرصتی به وزرا برای کار دوبرابری می‌دهد و با استفاده از ابرار نظارتی‌اش، وزرا را به کار و 
تلاش بیشتر تشویق و ترغیب می کند اما اگر وزرا در راستای انجام وظایف خود درست 

اقدام نکنند، مجلس به وظیفه نظارتی خود عمل خواهد کرد.
سلیمی درباره اینکه تصمیم مجلس برای متوقف شدن استیضاح وزرا شامل استیضاح 
میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی می شود، گفت: تفاوتی ندارد، این تصمیم شامل 

همه وزرایی که درخواست استیضاح آنان به هیات رئیسه ارائه شده می شود.

مجلس حق ندارد توهین کند، حق ندارد لجوجانه رفتار کند، ولی باید حرف بزند و 
استیضاح کند

درحالی متوقف شدن استیضاح وزرا با هدف کمک به دولت برای کار و تلاش دوبرابری 
برای حل مشکلات مردم و تبعیت از رهبر معظم انقلاب در دستور کار مجلس قرار گرفته 
است که حمید رسایی نماینده تهران هم در تذکری بار دیگر خواهان استیضاح وزرا شد 
و اظهار کرد: مجلس حق ندارد توهین کند، حق ندارد لجوجانه رفتار کند، ولی باید حرف 
بزند و استیضاح کند. اگر مجلس به وظایف خود درست عمل کند، انگشت اشاره جامعه به 
سمت عالی‌ترین مقام جامعه نمی‌رود و اگر مجلس درست عمل کند اعتراض به خیابان 

کشیده نمی‌شود. 

رئیس ستاد انتخابات کشور از ثبت نام ۶۶ هزار 
‌و ۹۴ نفر در شوراهای شهر خبر داد و گفت: این
 میزان نسبت به دوره ششم ۲۸ درصد رشد داشته 

است.
علی زینی‌وند در نشست خبری درباره انتخابات ۱۱ 
اردیبهشت ۱۴۰۵ شوراها و میان دوره‌ای مجلس و 
خبرگان رهبری که در ستاد انتخابات کشور برگزار 
شد گفت: ثبت نام شوراها را پشت سر گذاشتیم. 
طیف‌های مختلف استقبال خوبی داشتند، با توجه به 
شرایطی که مردم گلایه اقتصادی داشتند و در یک 
جنگ تروریستی قرار داشتیم، اما از ثبت نام برای 

انتخابات شورای شهر استقبال خوبی شد.
وی افزود: در مدت ۸ روز ثبت‌نام از داوطلبان 
انتخابات شوراهای اسلامی شهرهای کشور، ۶۶ هزار 
و ۹۴ نفر ثبت‌نام کردند که این میزان ثبت‌نام نسبت 

به دوره ششم ۲۸ درصد رشد داشته است.
معاون سیاسی وزیر کشور اظهار کرد: میزان ثبت‌نام 
بانوان از ۱۲ درصدکل در دوره گذشته با ۳ درصد 

افزایش به ۱۵ درصد رسیده است.
زینی‌وند با اشاره به اینکه بالاترین رشد تعداد 
ثبت‌نام‌کنندگان در استان قم و بعد در استان 
سیستان‌وبلوچستان بوده است، اضافه کرد: تعداد 
بانوان ثبت‌نام کننده در این دوره نسبت به دوره 
ششم ۵۸ درصد بیشتر شده و به ۹۶۸۰ نفر رسیده 
است. بیشترین رشد ثبت‌نام بانوان را در استان 

سیستان‌وبلوچستان شاهدیم.
وی افزود: در این دوره نسبت به دوره گذشته، 
تعداد داوطلبان دارای مدرک دکتری ۹۱ درصد و 
دارندگان مدرک کارشناسی ارشد ۴۶ درصد افزایش 

داشته است.
معاون سیاسی وزیر کشور اضافه کرد: در این دوره 
در بین داوطلبان، شاهد رشد ۱۰۰ درصدی ثبت‌نام 
وکلا و قضات و پس از آن، رشد ۳۵ درصدی اساتید 
دانشگاه هستیم؛ اساتید دانشگاه در پایش‌های 
اجتماعی بیشترین سرمایه اجتماعی را در بین 
گروه‌های مرجع دارند. همچنین ثبت‌نام فرهنگیان 
رشد ۲۱ درصدی و پزشکان رشد ۲۰ درصدی 

داشته است.
زینی‌وند با تاکید بر اینکه رشد معناداری که در 
ثبت نام‌ها صورت گرفت، اظهار کرد: در برخی 

شهرستان‌ها رشد قابل توجه‌ای در ثبت‌نام‌ها 
داشتیم.

وی در ادامه درباره آغاز فرآیند انتخابات شورای 
روستاها، گفت: از فردا این فرآیند شروع می‌شود، 
هیات اجرایی آن پیش بینی شده و ۲۴ بهمن ماه 
تا ۳۰ بهمن ثبت نام شوراهای روستا را داریم چرا 
که مدیریت شوراها در روستا از اهمیت بالایی 

برخوردار است.
معاون سیاسی وزیر کشور در ادامه با بیان اینکه 
اخبار بسیار خوبی در سراسر کشوراز ثبت نام 
شوراهای شهر استخراج شده است، گفت: در طول 
۶ ماه گذشته که اوج فعالیت‌های انتخاباتی و اجرای 
تقویم انتخابات بود ما با دو واقعه مهم جنگ تحمیلی 
۱۲ روزه و اغتشاشات رو به رو بودیم که ملت ایران با 
انسجام و همبستگی و حضور به‌موقع و یکپارچه در 
جنگ ۱۲ روزه جهان را خیره کرد. همچنین در ۲۲ 
دی‌ماه با حضور میلیونی توانست فتنه و اغتشاشات 

را خاموش کند و از بین ببرد.
زینی‌وند با بیان این که در طول این روزها درگیر، 
جنگ تروریستی- داعشی تمام عیار آمریکایی- 
صهیونیستی بودیم، یادآور شد: در انتخابات پیش‌رو 
چند اقدام تحسین‌برانگیز به نمایش می‌گذاریم؛ 
نخست برگزاری انتخابات تناسبی در تهران و دومی 
انتخابات تمام الکترونیک که نمایش شفافیت و 

سلامت انتخابات به کل جهان است.
وی خاطر نشان کرد: زمانی که جنگ آغاز شد یک 
فتنه بسیار پیچیده، چندلایه و سخت و برنامه‌ریزی 
شده با منشأ خارجی قابل پیش‌بینی بود. با توجه به 
اینکه تقویم ثبت‌نامی انتخابات با اوج درگیری‌ها 
مصادف و ثبت‌نام‌ها از ۸ روز قبل آغاز شده بود، خیلی 
از افراد از مسئولان و جناح‌های مختلف احساس 
نگرانی کردند و با ما تماس گرفتند که مگر می‌شود 
در این شرایط فرآیند انتخابات )ثبت نام( انجام شود. 
ما گفتیم تقویم انتخابات خلل‌ناپذیر است، حتماً 

انجام خواهیم داد.
رئیس ستاد انتخابات کشور گفت: معتقد بودیم 
ملت ایران شگفتی‌ساز است. در تداوم اقدامات 
جنگ ۱۲ روزه و رفتار هوشمندانه مردم ایران در 
این فتنه سازمان دهی شده داعشی، صهیونیستی 
و آمریکایی، مردم ما یک کنشگری معنادار سیاسی 
انجام دادند. در طول این فتنه طراحی شده مشاهده 
کردید که مردم با همه گرفتاری‌های که در حوزه 
معشیتی دارند و رهبر انقلاب هم در فرمایشات 
اخیرشان بر آن صحه گذاشتند، متوجه شدند این 
طراحی دشمنان است و می‌خواهند اعتراضات 
مسالمت‌آمیز و به حق مردم را منحرف کنند از این 

رو صف خودشان را جدا کردند.
زینی‌وند با بیان اینکه در تهران انتخابات به شیوه 
تناسبی برگزار می‌شود، اعلام کرد: ۹۰۰۲ نفر برای 
انتخابات شوراها در استان تهران ثبت نام کردند که 
از این تعداد ۵۰۶۳ نفر مربوط به شهر تهران است.

وی درباره این که آیا شهر یا شهرهایی هستند که 
رقابت در آن به حد نصاب نرسیده باشند، گفت: در 
کل ادوار، ۹ شهر حد نصاب نداشتند و اولین دوره 

است که همه ۱۴۵۵ شهر به حد نصاب رسیدند.
معاون سیاسی وزیر کشور درخصوص فراینده پس از 
ثبت نام انتخابات شوراهای شهر، افزود: از روز گذشته 
پرونده افراد را به وزارت اطلاعات، سپاه، فراجا، 
دادستانی و ثبت احوال که مرجع استعلام هستند 
فرستادیم و در حال فرستادن بقیه پرونده‌ها هستیم.
زینی‌وند گفت: آن‌ها ۱۰ روز وقت دارند نظرات 
و مستندات را به هیات‌های اجرایی ارائه دهند و 
هیات‌های اجرایی ۱۴ روز فرصت بررسی دارند. 
نظرات هیات اجرایی به هیات‌های نظارت استان‌ها 
اعلام و آنان ۲۰ روز فرصت اعلام نظرات دارند. البته 

فرصت اعتراض هم برای داوطلبان وجود دارد.
وی با بیان اینکه در این اغتشاشات زیرساخت برخی 
فرمانداری‌ها از بین رفت اما یک ساعت برگزاری 
ثبت نام انتخابات مختل نشد، گفت: از تمامی 
دست‌اندرکاران و رسانه‌ها در این مسیر تشکر 
می‌کنیم. رئیس ستاد انتخابات کشور همچنین با 
اشاره به آمار ثبت نام در انتخابات خبرگان، اظهار 
کرد: در مجموع ۱۱۰ نفر را برای انتخابات میان 

دوره‌ای خبرگان رهبری ثبت‌نام کردند.

۶۶ هزار و ۹۴ نفر
 رئیس ستاد انتخابات: رکورد جدید در ثبت نام انتخابات شوراها

با مسئولان
 تشکر معاون اول رئیس‌جمهور از حمایت‌های رهبر انقلاب:

دولت بر تحقق مطالبات مردم مصمم است
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‌معاون اول رئیس‌جمهور با تشکر و قدردانی از حمایت‌های مقام
 معظم رهبری از دولت چهاردهم، بر عزم و تلاش مضاعف دولت در 
راستای حل مشکلات معیشتی و تحقق مطالبات به حق مردم تاکید 

کرد.
»محمد رضا عارف« در آغاز جلسه ستاد تنظیم بازار که به ریاست وی 
تشکیل شده بود با قدردانی از بیانات مقام معظم رهبری در روز عید 
مبعث و حمایت ایشان از مسئولان کشور، تصریح کرد: به نمایندگی از 
دولت جمهوری اسلامی ایران صمیمانه از عنایات رهبر معظم انقلاب 
نسبت به خدمتگزاران دولت تشکر می‌کنم؛ در عین حال، وظیفه همه 
ماست که با تلاش مضاعف، فرمایشات ایشان در راستای حل مشکلات 

معیشتی مردم را جامه عمل بپوشانیم.

معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه دولت میان اعتراض و اغتشاش 
تفکیک قائل است و صدای اعتراض را می‌ شنود با اشاره به حوادث 
تلخ روزهای گذشته، اظهار داشت: در ابتدای امر برخی بازاریان به 
بی‌ثباتی قیمت ارز اعتراض و انتقاد داشتند که انتقاد درستی هم 
بود و دولت هم برنامه‌هایی را برای ثبات در این زمینه انجام داد. اما با 
وجود برنامه‌ریزی‌ها برای دستیابی به پایداری اقتصادی، پیش‌بینی 
می‌شد که دشمن پس از شکست‌های پیاپی به ویژه پس از جنگ 
۱۲ روزه، دست از کارشکنی بر ندارد. حوادث تلخ اخیر نیز در همین 
‌راستا رقم خورد، اما مردم بار دیگر با هوشیاری و حضور به‌موقع خود،
 نقشه‌های ایادی دشمن را نقش‌برآب و مزدوران را وادار به عقب‌نشینی 

کردند.
وی با بیان اینکه ملت ایران در سال جاری دو فتنه بزرگ را خنثی 
کردند، افزود: خدمت به این مردم بزرگ، افتخاری است که کمترین 

وظیفه ما محسوب می‌شود.
 ما موظفیم با برنامه‌ریزی دقیق‌تر و گام‌های بلندتر، در مسیر تحقق 

مطالبات به‌حق جامعه حرکت کنیم.

عارف همچنین ضمن تشکر از همراهی شهروندان در اجرای طرح جدید 
کالابرگ الکترونیک، خاطرنشان کرد: تأمین معیشت مردم مهم‌ترین 
دغدغه دولت است و در این راستا طرح‌های کارآمدی در دولت نهایی 

شده است. 

سفیر ایران در عربستان ضمن تأکید بر اینکه گزینه ایران برای حل بحران‌ها، گفت‌وگو است، خاطرنشان کرد که 
شعله‌ور کردن هرگونه درگیری پیامدهایی برای تمام منطقه خواهد داشت.

به گزارش ایسنا، »علیرضا عنایتی« سفیر ایران در عربستان در مصاحبه‌ با روزنامه سعودی، دیدگاه‌های تهران 
را در مورد تحولات جاری در منطقه ارائه داد و به تلاش‌های میانجیگران منطقه‌ای برای مهار تشدید تنش، 

نقش گفت‌وگو در رهایی منطقه از درگیری و ماهیت روابط با کشورهای همسایه، به ویژه عربستان پرداخت.
عنایتی در گفت‌وگو با روزنامه عکاظ به موضع ایران در مورد مسائل منطقه‌ای، اعتراضات داخلی و مفهوم امنیت 
جمعی پرداخت و تأکید کرد که تهران گفت‌وگو و اقدام مشترک بین کشورهای منطقه را مؤثرترین راه برای 

حفظ ثبات و جلوگیری از کشیده شدن منطقه به سمت درگیری‌های گسترده‌تر می‌داند.
سفیر ایران فاش کرد که علاوه بر سفر وزیر امور خارجه عمان به تهران، چند روز گذشته تماس‌های فشرده‌ای 

بین وزرای امور خارجه عربستان، قطر، عمان و ایران برقرار شده است.
وی توضیح داد که این اقدامات در خدمت ثبات منطقه و تحکیم امنیت است و ایران به امنیت منطقه پایبند است 

و از تمام تلاش‌ها برای جلوگیری از تشدید تنش و گسترش دامنه جنگ استقبال کرده است.
وی هشدار داد که شعله‌ور کردن هرگونه درگیری پیامدهای جدی خواهد داشت که کل منطقه را تحت تأثیر 
قرار می‌دهد. عنایتی گفت که ایران به راه‌حل‌های مسالمت‌آمیز برای همه بحران‌های منطقه اعتقاد دارد و 
گفت‌وگو را تنها راه برای رسیدگی به حتی پیچیده‌ترین مسائل می‌داند. با این حال، سایر طرف‌ها این گزینه را 
نادیده می‌گیرند و به سمت رویارویی پیش می‌روند.وی افزود ایران از همه ابتکارات و تلاش‌ها استقبال می‌کند 
و از نقش عربستان در ترویج گفت‌وگو، مهار تنش و دور نگه داشتن منطقه از جنگ قدردانی می‌کند. وی تأکید 
کرد که تماس‌هایی که در بالاترین سطوح بین تهران و ریاض صورت گرفته است، نشان‌دهنده دیدگاه مشترک 
در این راستاست. عنایتی اظهار داشت که ایران دائما بر تعهد خود برای ایجاد روابط قوی با کشورهای همسایه، 
به ویژه عربستان بر اساس ارتباط مستمر و حسن همجواری تأکید می‌کند. وی با اشاره به اینکه سفرهای متقابل، 
ارتباطات مداوم و گفت‌وگوهای سازنده بین دو طرف، منعکس‌کننده این روند است، تأکید کرد که دیدگاه ایران 
برای منطقه مبتنی بر رفاه و ثبات آن است و آماده است تا با برادران خود برای دستیابی به این دیدگاه، به شیوه‌ای 

که به نفع همه باشد، همکاری کند.

سفیر جمهوری اسلامی ایران در مسکو تصریح کرد: اقدامات دولت آمریکا به ریاست دونالد ترامپ در زمینه 
مداخله خارجی برای تحمیل نتایج سیاسی قهرآمیز، یادآور سیاست‌های استعماری قرون گذشته است و 

روند افول هژمونی ایالات متحده را شتاب می‌دهد.  
به گزارش ایرنا، کاظم جلالی در یادداشتی در خبرگزاری تاس با عنوان »تحریم و ترور، سهم جامعه مدنی 
ایران از مقابله با یکجانبه‌گرایی« افزود: رخدادهای ناگوار ۱۸ دی ۱۴۰۴ از منظر تحولات منطقه‌ای، ادامه‌ای 
بر سلسه وقایع آغاز شده در خرداد ۱۴۰۴ و جنگ ۱۲ روزه رژیم اسرائیل و ایالات متحده علیه ایران محسوب 
می‌شود.وی خاطرنشان کرد: ارزیابی اقدامات بازیگران اصلی در این دوره نشان می‌دهد که در پی عدم 

موفقیت در دستیابی به اهداف، شاهد تغییر در تاکتیک‌ها و بروز خشونت بوده‌ایم.
سفیر ایران در مسکو تصریح کرد:‌ در روزهایی که مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری ایران، با اعضای 
اتاق بازرگانی، تجار و فعالان اقتصادی گفت و شنود می‌کرد و در جلسات هیات دولت پذیرای آنها بود، 
رئیس‌جمهوری ایالات متحده از طریق اظهارات تحریک آمیز، ارسال پیام های سیاسی و تهدیدهای علنی، به 
تشویق خشونت، حمایت از گروه‌های تروریستی، تحریک بی‌ثباتی اجتماعی و تلاش برای تبدیل اعتراضات 

مسالمت‌آمیز به آشوب‌های خشونت بار، می‌پرداخت و هنوز هم می‌پردازد.
وی ادامه داد: همزمان با اقدام دولت ایران برای گفت‌وگو، مصالحه و راه‌یابی برای حل مسائل اقتصادی، ناگاه 
جوخه‌های ترور اسرائیل در شهرهای مختلف به حرکت درآمد تا در یک جنگ نیابتی و در پوشش اغتشاش 

و آشوب، از تجمع های صنفی و مسالمت‌آمیز سوء استفاده کند.
وی در ادامه نوشت: ترامپ که طراح و مجری فشار و تحریم حداکثری است، به نحو مضحک و تناقض‌آمیزی 

پیام »حمایت«، »نجات« یا »حفاظت از مردم ایران« ارسال می‌کند.
جلالی یادآور شد:‌ از منظر حقوق بین‌الملل، اقدامات بی‌ثبات‌کننده ائتلاف یکجانبه‌گرا، منشور ملل متحد 
را تضعیف، اصول بنیادین حقوق بین‌الملل را نقض و بنیان‌های اساسی صلح و امنیت بین‌المللی را با تهدید 
مواجه می‌کند.در ادامه این یادداشت آمده است:‌ ایالات متحده آمریکا با حمایت از رژیم »بحران زیست« 
اسرائیل »قواعد بازی« را که خود زمانی موجد آن بوده، مکررا زیر پا می گذارد؛ این روند مسلما زوال 

»هژمونی« در حال افول آمریکا را شتاب می‌دهد.

سفیر ایران در عربستان:

گزینه ایران، گفت‌وگو است

 سفیر جمهوری اسلامی ایران در مسکو:

رویکرد استعماری ترامپ، افول آمریکا را شتاب می‌دهد
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